関係各位

会 社 名 株式会社スター

代表者名 代表取締役社長 加藤隆司

本社所在地 東京都品川区西五反田 2-25-3

フロンティアビル 3F

<u>スター × ユニバーサル ミュージック</u> 新レーベル設立の発表

株式会社スター(所在地:東京都品川区、代表取締役社長:加藤 隆司/以下;スター)は、ユニバーサル ミュージック合同会社(所在地:東京都港区、社長兼最高経営責任者(CEO):藤倉 尚 /以下;ユニバーサル ミュージック)との提携契約のもと、新レーベル「star」「blue」を9月10日付で設立いたします。

同レーベルは、パッケージの発売・制作・宣伝をスター、販売・流通をユニバーサル ミュージックが手掛け、作品により配信についてもユニバーサル ミュージックと連携しリリースしていきます。

株式会社スターは、新レーベル及び既存レーベル「DUNIVERSE」を運営、グループ会社である株式会 社ニコ、株式会社ティーン、株式会社ネクストとも連携の上、新人発掘・育成・マネージメント、イベント 企画・制作にも力をいれ、音楽を基軸とした立体的なエンタテインメント事業を展開していきます。

株式会社スター オフィシャルホームページ

http://starinc.co.jp

【本件に関するお問い合わせ先】

◇ 株式会社スター レーベル事業部

TEL: 03-6421-7376 / FAX: 03-6421-7377, E-mail: info@starinc.co.jp

◇ ユニバーサル ミュージック合同会社 広報担当

TEL: 03-6406-3063 / FAX: 03-6406-3163 , E-mail: umjpr@umusic.com